

Jegyzőkönyv

Készült: Mogyorósbánya Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. január 29-én 14.00 órai kezdettel megtartott üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal
Mogyorósbánya, Szőlősor u. 1.

Jelen vannak: Havrancsik Tibor polgármester
Poszpisek-Nemes Bernadett alpolgármester
Sági Gábor képviselő
Seresné Papp Zsuzsanna képviselő
Trnka János képviselő
Kozlik Zsolt jegyző

Havrancsik Tibor polgármester köszöntötte a képviselő-testület tagjait, Kiss Anikó pénzügyi vezetőt és Kozlik Zsolt jegyző urat. Megállapította, hogy az ülés határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére felkérte Kozlik Zsolt jegyzőt.

Sági Gábor képviselő jelezte, hogy napirend előtti felszólalást kíván tenni.

Havrancsik Tibor polgármester ismertette a tervezett napirendi pontokat.

Tervezett napirendi pontok:

- 1. Beszámoló a két ülés közötti fontosabb eseményekről, intézkedésekről**
Előadó: Havrancsik Tibor polgármester
- 2. A Táti Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők illetményalapjáról és illetménykiegészítéséről szóló rendelet elfogadása**
Előadó: Havrancsik Tibor polgármester
- 3. Mogyorósbánya Község Önkormányzata 2020. évi költségvetésének elfogadása**
Előadó: Havrancsik Tibor polgármester
- 4. Táti Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi költségvetésének elfogadása**
Előadó: Havrancsik Tibor polgármester
- 5. Döntés Mogyorósbánya Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatával kötendő együttműködési megállapodásról**
Előadó: Havrancsik Tibor polgármester
- 6. A 2020. évi munkaterv elfogadása**
Előadó: Havrancsik Tibor polgármester
- 7. Mogyorósbánya Község Önkormányzata weboldala működési szabályzatának elfogadása**
Előadó: Havrancsik Tibor polgármester
- 8. Döntés a Mini bölcsőde építése tárgyú közbeszerzés megindításáról**
Előadó: Havrancsik Tibor polgármester

9. Döntés a beszerzési eljárás lebonyolítására beérkezett árajánlatokról

Előadó: Havrancsik Tibor polgármester

10. Az Általános Iskola kijelölt felvételi körzete

Előadó: Havrancsik Tibor polgármester

11. Egyebek

Havrancsik Tibor polgármester felkérte a képviselőket, hogy szavazzanak a napirendi pontok elfogadásáról.

A szavazásban a polgármester és négy képviselő vett részt.

A képviselő-testület 3 igen és 2 nem szavazattal, tartózkodás nélkül elfogadta az előterjesztett napirendi pontokat, ügyrendi módosító javaslat nem volt.

1/2020. (I.29.) Kt. határozat

Mogyorósbánya Község Önkormányzatának képviselő-testülete az ülés napirendi pontjait a tervezetnek megfelelően fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: Havrancsik Tibor polgármester

Havrancsik Tibor polgármester átadta a szót Sági Gábor képviselő úrnak.

Sági Gábor képviselő elmondta, hogy az előző testületi ülést megelőzően interpellációjában több kérdést tett fel polgármester úrnak. Az interpellációjára az írásos választ polgármester úrtól megkapta. A válaszban az önkormányzat gazdasági helyzetéről kielégítő választ kapott. A másik kérdésére, miszerint a Fő utca útfelújítása mikorra várható is választ kapott, illetve a Magyar Közúttól is hivatalos válasz érkezett, hogy a felújításra várhatóan 2020-ban kerül sor. Az interpellációban a folyamatban lévő, illetve elmúlt éven lezárt pályázatokkal kapcsolatban tett fel kérdéseket, mert hiányos volt képviselőtársával az információjuk. Két pályázattal kapcsolatban szeretne még plusz kérdést feltenni. A Diákélet a tanórán kívül, illetve az Élethosszig tartó tanulás Mogyorósbányán pályázatokkal kapcsolatosan az lenne még a kérdése, hogy a két pályázaton a résztvevők száma megfelelő volt-e, illetve a költségek hogyan lettek felhasználva. A folyamatban lévő pályázatok közül a Mini bölcsőde építésével kapcsolatban kért tervezési anyagot megkapta, ezzel kapcsolatban lenne még kérdése. A pályázati anyagban szereplő rezszi költségekkel való számítást kevésnek találja. Nem tudja pontosan, hogy mennyi a fenntartási idő. Úgy olvasta ki a megküldött pályázati anyagból, hogy az csak két szakképzett bérének támogatásával számol, holott lesz még egy harmadik fő is alkalmazásban és nem látja ennek a forrását. Azt nem tudja, hogy parkoló építésére felhasználható-e a forrás. A Jókai utcából – helyesbített polgármester úr Alkotmány utcából – lesz a megközelítés egy gyaloghídon keresztül, és ott nem lát parkolókat. Szerinte meg kellene vizsgálni, hogy amikor elkészül a bölcsőde, hány helybéli kisgyermek lesz két év alatti, mert szerinte nem fognak a környékbeli településekről bölcsődébe idehozni kisgyermeket.

Havrancsik Tibor polgármester válaszában elmondja, hogy a két pályázat, ami említésre került, már mindkét esetben lezárt pályázat. A kiküldött anyagban is olvasható volt, hogy mindkét esetben a záró beszámoló beküldésre került. Az egyik esetben „További intézkedést

nem igényel” visszajelzést kaptunk. A forrásfelhasználás, résztvevői létszám, minden a pályázatban előírtaknak megfelelően zajlott. A bölcsőde fenntartási ideje öt év. A gyermeklétszámot illetően nem lesz gond, ha nem lesz helybeli kisgyermek, akkor Tátról, illetve a környező településekről is jöhetnek gyermekek. A kötelezően kialakítandó akadálymentes parkoló a kiviteli terv szerint a Petőfi utca felől lesz. A bérekkel kapcsolatban átadja a szót Kiss Anikó pénzügyi vezetőnek.

Kiss Anikó pénzügyi vezető elmondja, hogy a bérek támogatása bérkompenzáció keretében valósul meg. Év végén egy fix összeget határoz meg az állam, de a pótlékok év közben jönnek és kerülnek beépítésre. A pályázatban szereplő dolgozók bérét 100 %-ban támogatja az állam, a harmadik fő támogatása a közétkeztetési normatívában szerepel majd.

Poszpisek-Nemes Bernadett alpolgármester elmondja, hogy sok ismerőse viszi kisgyermekét például Dorogra, illetve magán bölcsődébe, de ha lesz helyben lehetőség, akkor az államilag támogatott bölcsődét fogja választani.

Seresné Papp Zsuzsanna képviselő elmondja, hogy például Sági képviselő úr is Altáróra tudta csak bölcsődébe járattatni gyermekeit, mert sajnos Táton nem volt hely. Szerinte a Társulással előnyben van a település, hisz aki például most az óvodába idehozza a kisgyermekét, az valószínűleg az iskolába is ide fogja hozni.

Kozlik Zsolt jegyző elmondja, hogy rendszeresen keresik fel a táti hivatalban bölcsődei elhelyezés ügyében. Sajnos 14 helyre 27 jelentkező volt, így több szülőnek kellett elutasító választ adniuk. Nemcsak az állami, hanem a magán bölcsődékben is telített a létszám a környékben.

Sági Gábor képviselő elmondja, hogy nem a létjogosultságát vitatja a mini bölcsődének, szükség volt ezekre a kiegészítő információkra ahhoz, hogy megfelelően tudjon dönteni a képviselő-testület.

Seresné Papp Zsuzsanna képviselő elmondja, hogy szerinte lesz még több munkaértekezlet, ahol a bölcsőde és az óvoda kapcsolata szóba kerül majd. Például, hogy hány főre lesz szükség a működtetésre, be kell az óvodai létszámnak majd segíteni, kell-e feladatokat átvállalni stb.

Havrancsik Tibor polgármester megköszönte a képviselők észrevételeit, majd kérte, hogy folytassák az ülést az 1. napirend tárgyalásával.

1. Napirendi pont

Beszámoló a két ülés közötti fontosabb eseményekről, intézkedésekről

Havrancsik Tibor polgármester elmondta, hogy az írásos előterjesztést a képviselőknek megküldte *(a jegyzőkönyv 1. sz melléklete)*

Szóbeli kiegészítésként elmondta, hogy a jövő munkáját tekintve az lenne a kérése, ha egy munkaértekezletet összehívna egy előre mindenkivel leegyeztetett időpontra, akkor a jövőben kerüljük el azt, hogy aznap lemondjuk az azon való részvételt. Kérése, hogy egymás idejével ezt ne tegyék meg, a munkaértekezletre ugyanis a jegyző urat és a pénzügyi vezetőt is berendelte munkaidő előtti időpontra.

A közös testületi ülésre Tátról kiküldetésre került a meghívó, ha nem megfelelő az időpont, vagy egyéb ok miatt a képviselő nem tud részt venni az ülésen, azt jelezze legközelebb a táti hivatal felé az ülés előtt. A két ülés közötti beszámolóhoz még elmondja, hogy az asztalitenisz szakosztállyal egyeztettek egy falubajnokság megrendezésével kapcsolatban. A tegnapi nap folyamán hókotrást, illetve a mai nap reggelén síkosság mentesítést végeztetett el. A mai nap folyamán ismételten egy mondhatni szokásos kiadvány jelent meg, melyhez nem szeretne a jövőben sem hozzászokni. A kiadványra reagálva azt tudja elmondani, hogy a következő választás 2024-ben lesz, addig a polgármestert Havrancsik Tibornak hívják.

Havrancsik Tibor polgármester kéri, ha van a napirendhez kapcsolatosan kérdés, észrevétel, akkor azt tegyék meg a képviselők.

Sági Gábor képviselő elmondja, hogy ő kérte korábban a munkaértekezlet tartását költségvetést érintő napirend tárgyalása előtt. Sajnálja, hogy nem tudott azon részt venni. Ő a képviselőiséget nem anyagi okokból vállalta el, a munkahelye béréből tartja el a családját és a munka felülírta a szituációt. Igyekszik a jövőben elkerülni az ilyen helyzeteket. A közös testületi üléssel kapcsolatban kérdezte, hogy mikor volt és milyen témában.

Havrancsik Tibor polgármester elmondja, a Tát-Mogyorósbánya Intézményfenntartó Társulás ülésére szólta a meghívó. Az e-mailben a táti és a mogyorósbányai képviselők nevei szerepeltek.

Kozlik Zsolt jegyző elmondja, hogy múlt hét csütörtökén lett kiküldve a meghívó az ülés anyagával együtt. A Társulás elnökét választották meg, illetve a Társulás költségvetését fogadták el.

Sági Gábor képviselő elnézést kér, amiért az ülésen nem jelent meg. Lehet, hogy elkerülte a figyelmét, meg fogja nézni a postaládáját. A faluban megjelent újsággal kapcsolatban megjegyzi, hogy a képviselő-testületnek hivatalosan kellene reagálni a megjelentekre, hisz mint képviselőt, őt is megemlíti az iromány. Nincs senki felhatalmazva arra, hogy ilyen véleményt nyilvánítson. Cáfolni kell a ténytörésnek leírtakat, szerinte erre kötelező érvényűen kellene reagálni.

Havrancsik Tibor polgármester elmondja, hogy ő a jogi lépéseket megteszi, még erről egyeztet jegyző úrral is.

Seresné Papp Zsuzsanna képviselő elmondja, hogy ne menjen bele az Ökormányzat felesleges levelezgetésekbe.

Sági Gábor képviselő elmondja, hogy ő sem ilyen módszerre gondolt, hanem a képviselőkkel egyetértésben egy nyilatkozat kiadását tartaná megoldásnak. Mint magán embert és itteni mivoltában is teljesen elszomorítja, hogy ember, vagy emberek ezt a saját szórakoztatásukra nyugodtan megtehetik, és ehhez ő nem szeretne asszisztálni.

Trnka János képviselő azt kérdezte, hogy mikor lesz a művelődési ház melletti csőtörés után kész a teljes rekonstrukció, hisz az út még nincs leaszfaltozva.

Havrancsik Tibor elmondja, hogy információja szerint, amint nincs fagy, az út helyreállítását a vízmű el fogja végezni.

A napirendhez a képviselők részéről több kérdés észrevétel nincs, Havrancsik Tibor polgármester szavazásra bocsátja az előterjesztés elfogadását. A szavazásban a polgármester és négy képviselő vett részt.

A képviselő-testület 5 igen és 0 nem szavazattal tartózkodás nélkül elfogadja az előterjesztést és az alábbiak szerint dönt:

2/2020. (I.29) Kt. határozat

Mogyorósbánya Község Önkormányzatának képviselő-testülete a polgármester két ülés közötti beszámolóját elfogadta

Határidő: azonnal

Felelős: Havrancsik Tibor polgármester

2. Napirendi pont

A Táti Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők illetményalapjáról és illetménykiegészítéséről szóló rendelet elfogadása

Havrancsik Tibor polgármester felkéri Kozlik Zsolt jegyző urat, hogy néhány szóban egészítse ki a napirendhez kapcsolódó előterjesztést.

Kozlik Zsolt jegyző elmondta, hogy az idei évre magasabb állami támogatás érkezett a hivatal működtetésére, mellyel az állam a dolgozók bérét szándékozta rendezni. A két önkormányzatnak a jövőben sem kell hozzájárulnia a közös hivatal működtetéséhez. Az illetményalap módosítása a közös hivatal állami finanszírozásából megoldható úgy, hogy az év közbeni személyi változások is figyelembevételre kerültek és még tartalék is marad a váratlan helyzetekre. Ezt a hivatal jelenlegi létszámkerete és a betöltött létszám teszi lehetővé.

A napirendhez a képviselők részéről kérdés észrevétel nincs, Havrancsik Tibor polgármester szavazásra bocsátja az illetményalapról, illetménykiegészítésről és osztályvezetői illetménypótlékról szóló rendelet-tervezetet.

A szavazásban a polgármester és négy képviselő vett részt.

A képviselő-testület 5 igen és 0 nem szavazattal tartózkodás nélkül elfogadja az illetményalapról, illetménykiegészítésről és osztályvezetői illetménypótlékról szóló rendelet-tervezetet és megalkotja

**Mogyorósbánya község Önkormányzata Képviselő-testületének
1/2020. (I.29.) önkormányzati rendelete
a Táti Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők
illetményalapjáról, illetménykiegészítéséről és osztályvezetői illetménypótlékáról**

(a rendelet a jegyzőkönyv 2. számú melléklete)

3. Napirendi pont

Mogyorósbánya Község Önkormányzata 2020. évi költségvetésének elfogadása

Havrancsik Tibor polgármester felkéri **Kiss Anikó** pénzügyi vezetőt, ismertesse a napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztést.

Kiss Anikó elmondja, hogy a képviselő-testületnek a saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeit – évente – legkésőbb a költségvetési rendelet elfogadásáig kell megállapítani.

Havrancsik Tibor polgármester felkéri a képviselőket, döntsenek az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségről szóló előterjesztés elfogadásáról.

A szavazásban a polgármester és négy képviselő vett részt.

A képviselő-testület 5 igen és 0 nem szavazattal tartózkodás nélkül elfogadja az előterjesztést és az alábbiak szerint dönt:

3/2020. (I.29) Kt. határozat

Mogyorósbánya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek három évre várható összegét a mellékelt táblázatban bemutatott szerint (*Költségvetés 1. melléklete*) változatlan formában jóváhagyja.

Felelős: Havrancsik Tibor polgármester

Határidő: azonnal

Ezt követően a képviselő-testület az önkormányzat 2020. évi költségvetésének megtárgyalására tért rá.

Havrancsik Tibor polgármester elmondta, hogy január 20-án a megjelent képviselőkkel, jegyző úrral és a pénzügyi vezetővel közösen munkaértekezletet tartottak a táti hivatalban a 2020. évi költségvetéssel és az aktuális feladatokkal kapcsolatban. Átadja a szót pénzügyi vezetőnek, hogy néhány szóban ismertesse a költségvetést.

Kiss Anikó pénzügyi vezető ismerteti a költségvetés főbb bevételi és kiadási sorait. Elmondja, hogy az önkormányzat módosított költségvetési bevételét 180 287 628 Ft-ban, a költségvetési kiadását 197 493 628 Ft-ban, a költségvetési egyenleg összegét 17 206 000 Ft-ban, a működési többletét 4 484 705 Ft, a felhalmozási hiányát 4 487 705 Ft összegben állapítja meg.

Havrancsik Tibor polgármester megkérdezi az Ügyrendi Bizottság elnökét, hogy elfogadásra javasolják-e a költségvetést.

Seresné Papp Zsuzsanna elmondja, hogy a Bizottság elfogadásra javasolja.

Ezt követően **Havrancsik Tibor** polgármester szavazásra bocsátja a rendelet-tervezet elfogadását.

A szavazásban a polgármester és négy képviselő vett részt.

A képviselő-testület 5 igen és 0 nem szavazattal tartózkodás nélkül elfogadja a költségvetésről szóló rendelet-tervezetet, és megalkotja

Mogyorósbánya Község Önkormányzat
2/2020. (I.29.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről

(a rendelet a jegyzőkönyv 3. számú melléklete)

4. Napirendi pont

Táti Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi költségvetésének elfogadása

Havrancsik Tibor polgármester felkéri Kiss Anikó pénzügyi vezetőt, ismertesse az előterjesztést.

Kiss Anikó pénzügyi vezető elmondja, hogy a Táti Közös Önkormányzati Hivatal 2020-ban 18 885 400 forinttal több állami támogatást kap -elsősorban bérfejlesztésre-, mint tavaly. Az önkormányzati hivatalra járó állami támogatás teljes összege – a jogszabályi előírások szerint – a 2014-es esztendő óta a székhelytelepülés bankszámlájára érkezik. A támogatási összegeket a kijelölt feladatokra kell fordítani. Amennyiben az állami támogatás nem kerül teljes mértékben felhasználásra, azt az államnak vissza kell fizetni. Személyi kiadások megemelt alapilletménnyel kerültek tervezésre. A dologi kiadások tervezése a 2019-es esztendő szükséglete alapján történt. Ezek alapján az intézmény 2020. évi költségvetését 118 592 000 Ft bevételi és kiadási oldallal javasolják elfogadásra. A javaslat értelmében Mogyorósbánya Község Önkormányzatának az állami támogatáson felül a hivatal működéséhez – a tavalyi évhez hasonlóan - plusz forrással hozzájárulnia nem kell.

A napirendhez a képviselők részéről kérdés észrevétel nincs, Havrancsik Tibor polgármester szavazásra bocsátja az előterjesztést.

A szavazásban a polgármester és négy képviselő vett részt.

A képviselő-testület 5 igen és 0 nem szavazattal tartózkodás nélkül elfogadja az előterjesztést és az alábbiak szerint dönt:

4/2020. (I. 29.) Kt. határozat

1. Mogyorósbánya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Táti Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi költségvetésében a bevételi és kiadási főösszeget egyaránt 118 592 000 Ft-ban állapítja meg.

2. kéri Tát Város Önkormányzatának Képviselő-testületét, hogy a Táti Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi költségvetését a székhely-település, Tát Város Önkormányzatának 2020. évi költségvetésében szerepeltesse.

Felelős: Havrancsik Tibor polgármester

Határidő: azonnal

5. Napirendi pont

Döntés Mogyorósbánya Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatával kötendő együttműködési megállapodásról

Havrancsik Tibor polgármester elmondja, hogy a helyi nemzetiségi önkormányzattal kötött együttműködési megállapodást minden év elején felül kell vizsgálni. A tavalyi év végén elfogadott megállapodást aktualizálva a dátumokkal, változatlan tartalommal kéri, hogy fogadja el a képviselő-testület.

(az együttműködési megállapodás a jegyzőkönyv 4. számú melléklete)

A szavazásban a polgármester és négy képviselő vett részt.

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal elfogadja az előterjesztést és az alábbiak szerint dönt:

5/2020. (I. 29.) Kt. határozat

Mogyorósbánya Község Önkormányzatának képviselő-testülete a Mogyorósbánya Község Önkormányzata és Mogyorósbánya Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat között létrejött együttműködési megállapodást a melléklet szerinti tartalommal jóváhagyta.

Felelős: Havrancsik Tibor polgármester

Határidő: azonnal

6. Napirendi pont

A 2020. évi munkaterv elfogadása

Havrancsik Tibor polgármester ismerteti a 2020. évi munkatervet.

(a munkaterv a jegyzőkönyv 5. számú melléklete)

Kéri képviselő társait, ha van a munkatervhez javaslatuk, azt tegyék meg.

Sági Gábor képviselő több javaslatot is tenne. Szeretné, ha a munkaterv tartalmazná azt, hogy kéthavonta falubejárást tegyenek a képviselő-testület tagjai, hogy lajstromba vegyék milyen teendők vannak. Folyamatosan legyen benne a munkatervben a Fő utca állapotának alakulása és az ezzel kapcsolatos feladatok. Tartalmaznia kellene a munkatervnek május hónapban a Mogyorósbányáért Közalapítvány beszámolóját. A jövőt illetően szükséges lenne egy koncepció mentén való elindulásra, hogy milyen turisztikai, művelődési, idősékekkel kapcsolatos terveink vannak, és azok hogyan alakulnak az idő múlásával. A Magyar Falu Program is egy visszatérő elem lehetne, hogy akár a képviselők is kellőképpen ki tudják venni részüket az ezzel kapcsolatos munkából.

Havrancsik Tibor polgármester elmondja, hogy a falubejárást nem kell belevenni a munkatervbe, hisz a bejárást amúgy is feladatunk és fontos, hogy az információkat a lakosságtól beszerezzük. Mivel a javaslat eléggé komplex, jegyző urat kérdezi meg arról, hogy most a javaslatokról hogyan döntsön a testület.

Kozlik Zsolt jegyző úr elmondja, hogy a munkatervben azokat a konkrét napirendi pontokat lehet szerepeltetni, amelyek időpontját pl. a zárszámadás határideje tudott és adott. Lesz olyan napirendi pont, amikor például döntést kell hozni a képviselő-testületnek például egy pályázat beadásáról. Előre ez az időpont nem tervezhető, értelemszerűen nem kell az éves munkatervben szerepelnie.

Poszpisek-Nemes Bernadett alpolgármester elmondja, hogy a képviselő úr által elmondott témákat aktualitás esetén az egyebek napirendi pont keretében szokta tárgyalni a képviselő-testület.

Havrancsik Tibor polgármester elmondja, hogy a konkrét napirendi pontok, melyeknek időpontja előre látható azok szerepelnek a munkaterv tervezetében.

Sági Gábor képviselő kérdezte, hogy a Mogyorósbányaért Közalapítvány közhasznú-e mert, ha igen akkor májusban lenne egy kötelező beszámolója.

Havrancsik Tibor polgármester elmondta, hogy a Közalapítvány nem közhasznú. Reagálva a felvetésekre elmondja, hogy az említett dolgok, illetve egyéb pályázatokkal kapcsolatos információk a tájékoztatókban olvashatóak lesznek. Minden ötletet, javaslatot szívesen fogad, ha szükséges róla döntés, akkor azt felveszik a testületi ülés napirendjei közé és akkor megtárgyalják.

Havrancsik Tibor polgármester szavazásra bocsájta a munkaterről szóló előterjesztést.

A szavazásban a polgármester és négy képviselő vett részt.

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal elfogadja az előterjesztést és az alábbiak szerint dönt:

6/2020. (I. 29.) Kt. határozat

Mogyorósbánya Község Önkormányzatának képviselő-testülete a 2020. évi munkatervet a melléklet szerinti tartalommal fogadja el.

Felelős: Havrancsik Tibor polgármester
Határidő: azonnal

7. Napirendi pont

Mogyorósbánya Község Önkormányzata weboldala működési szabályzatának elfogadása

Havrancsik Tibor polgármester elmondja, hogy az előző testületi ülésen megtárgyalt szabályzatot Jegyző úr elkészítette az egyeztetett módosításokkal egységes szerkezetben.
(a szabályzat a jegyzőkönyv 6. számú melléklete)

Ismerteti a szabályzat pontjait, majd kéri a képviselő-testületet, hogy az Önkormányzat weboldalának működési szabályzatával kapcsolatos észrevételeiket tegyék meg.

Sági Gábor javasolja, hogy az 5. §-ban a folyamatban lévő határozatoknál ne legyen az öt év archiválási időtartam meghatározva. A 4. §-ban az előterjesztéseknél ne szerepeljen a 15 nap, illetve a jegyzőkönyv esetében az ülést követő 15. nap legyen meghatározva a weboldalra való feltöltés időpontjaként.

Havrancsik Tibor polgármester elmondja, hogy a nyílt testületi ülés meghívójának és előterjesztéseinek a weboldalra való felkerülésének időpontja a hivatalos kiküldés utáni nap lesz, kivéve a testületi ülés jegyzőkönyve, melynek időpontja az ülést követő 15. nap.

Kéri a képviselő-testületet, hogy a szabályzatot a módosított tartalommal fogadja el.

A szavazásban a polgármester és négy képviselő vett részt.

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal elfogadja az előterjesztést és az alábbiak szerint dönt:

7/2020. (I. 29.) Kt. határozat

Mogyorósbánya Község Önkormányzatának képviselő-testülete az Önkormányzat weboldalának működési szabályzatát a módosított tartalommal elfogadja.

Felelős: Havrancsik Tibor polgármester
Határidő: azonnal

8. Napirendi pont

Döntés a Mini bölcsőde építése tárgyú közbeszerzés megindításáról

Havrancsik Tibor polgármester elmondja, hogy a „Mini bölcsőde építése Mogyorósbányán” című, TOP-1.4.1-19-KO1-2019-00006 azonosító számú projekt megvalósításának további folyamatoként szükséges a közbeszerzési eljárás lefolytatása. A képviselő-testületnek a „Mini bölcsőde építése” tárgyú közbeszerzési eljárás megindításáról, valamint az ajánlattevőként meghívandó 5 gazdasági társaságról szükséges döntenie. A közbeszerzési eljárást a konzorciumi megállapodás szerint a Komárom-Esztergom Megyei Területfejlesztési Kft. bonyolítja le. A javaslat szerint olyan cégek kerülnek meghívásra, akik környékbeli cégek, rendelkeznek a megfelelő regisztrációval és képesek a beruházás megvalósítására.

Kéri a képviselő-testületet, hogy akinek kérdése van a napirenddel kapcsolatban az tegye meg.

Trnka János képviselő kérdése, hogy ki bonyolítja le a közbeszerzést és ki dönt arról.

Havrancsik Tibor polgármester elmondja, hogy a Komárom-Esztergom Megyei Területfejlesztési Kft. bonyolítja le a közbeszerzést. A képviselő-testületnek kell ma arról döntenie, hogy elindítjuk a közbeszerzést és az eredményéről is a képviselő-testület dönt majd. A közbeszerzés bíráló bizottság közbeszerzői, jogi, pénzügyi tagjait a Kft, a kivitelezés tárgya szerinti szakértelmet pedig a hivatalunk biztosítja, Lux Éva főépítész asszony személyében.

Kéri a képviselő-testületet, hogy a projekt megvalósításának folytatásához szükséges határozatot az előterjesztés szerint fogadja el.

A szavazásban a polgármester és négy képviselő vett részt.

A képviselő-testület 4 igen, 0 nem, 1 tartózkodással elfogadja az előterjesztést és az alábbiak szerint dönt:

8/2020. (I. 29.) Kt. határozat

Mogyorósbánya Község Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy a TOP-1.4.1-19-KO1-2019-00006 azonosító számú, „Mini bölcsőde építése Mogyorósbányán” című projekt keretében a „Mini bölcsőde építése” tárgyú közbeszerzést megindítja.

Ajánlattételre az alább felsorolt gazdasági társaságokat kéri fel:

- LODZSA Kft. (2533 Bajót, külterület 0153/12, adószám: 12537178-2-11)
- KÖNYV-ÉPÍTŐ Kft. (2521 Csolnok, Leányvári u. 32., adószám: 14700239-2-11)
- SCHMIDT '64 Kft. (2518 Leányvár, Templom u. 27., adószám: 13977333-2-11)
- SZABÓPINTÉR BAU Kft. (2534 Tát, Május 1 tér 8., adószám: 14792098-2-11)
- TRAVERZ Kft. (2534 Tát, Babits M. u. 25., adószám: 12723715-2-11)

Az építés becsült értéke 66.766.106,- Ft + ÁFA, a támogatási szerződés szerint az építéshez kapcsolódó költségek támogatási összege 78.400.000,- Ft + ÁFA.

Felelős: Havrancsik Tibor polgármester

Határidő: azonnal

9. Napirendi pont

Döntés a beszerzési eljárás lebonyolítására beérkezett árajánlatokról

Havrancsik Tibor polgármester elmondja, hogy az Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása 2019. (*Arany János utca 21-23., Jókai utca, Petőfi utca 1-34. útfelújítás*) pályázatunk megvalósításának előkészítő folyamatként szükséges a kivitelezést végző gazdasági társaság kiválasztása, melyre beszerzési eljárás keretében kerül sor. A beszerzési eljárás lebonyolítására bekért és benyújtott árajánlatok a következők:

<u>Név</u>	<u>Árajánlat (bruttó)</u>
Ecobio System Kft.	508.000,- Ft
GVC Kft.	279.400,- Ft
Zágoniné Dabi Annamária EV	200.000,- Ft

(az árajánlatok a jegyzőkönyv 7. számú mellékletei)

Javasolja a képviselő-testületnek, hogy a beszerzési eljárás lebonyolítására a legkedvezőbb árajánlatot benyújtó ajánlatát fogadja el.

A szavazásban a polgármester és négy képviselő vett részt.

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal elfogadja az előterjesztést és az alábbiak szerint dönt:

9/2020. (I. 29.) Kt. határozat

Mogyorósbánya Község Önkormányzatának képviselő-testülete a beszerzési eljárás lebonyolítására a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatást tartalmazó ajánlatot benyújtó Zágoniné Dabi Annamária EV árajánlatát fogadja el bruttó 200.000,- Ft összegben.

Felelős: Havrancsik Tibor polgármester

Határidő: azonnal

10. Napirendi pont

Az Általános Iskola kijelölt felvételi körzete

Havrancsik Tibor polgármester felkéri **Kozlik Zsolt** jegyző urat, ismertesse a napirendi ponthoz kapcsolódó előterjesztést.

Kozlik Zsolt jegyző elmondja, hogy a területileg illetékes tankerületi központ meghatározza és közzéteszi az iskolák felvételi körzetét, továbbá a pedagógiai szakszolgálatot ellátó intézmény működési körzetét. A felvételi körzetek megállapításához a területileg illetékes tankerületi központnak be kell szereznie az érdekelt települési önkormányzatok véleményét.

Javasolja a képviselő-testületnek a felvételi körzet elfogadását.

A szavazásban a polgármester és négy képviselő vett részt.

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal elfogadja az előterjesztést és az alábbiak szerint dönt:

10/2020. (I. 29.) Kt. határozat

Mogyorósbánya Község Önkormányzatának képviselő-testülete, a településen működő általános iskola 2020/2021. tanévre kijelölt felvételi körzeteivel az alábbiak szerint egyetért:

Intézmény:

Felvételi körzet:

Táti III. Béla Általános Iskola
2534 Tát, Szent István út 27.
OM azonosító: 031887

Mogyorósbánya 5-8 évfolyam

Táti III. Béla Általános Iskola Mogyorósbányai Tagintézménye
2535 Mogyorósbánya, Fő utca 51.
OM azonosító: 031887

Mogyorósbánya 1-4 évfolyam

Felelős: Havrancsik Tibor polgármester
Határidő: 2020. február 15.

11. Napirendi pont

Egyebek

Az egyebek napirendi pont keretében **Havrancsik Tibor** polgármester felhívja a képviselők figyelmét arra, hogy ismételten kell vagyonynyilatkozatot tenniük a törvény értelmében, ehhez a testületi ülést követően a szükséges nyomtatványokat a képviselők megkapják.

A testületi ülésen több napirend, kérdés, hozzászólás nincs, a képviselők munkáját megköszönve **Havrancsik Tibor** polgármester az ülést bezárja 15 óra 15 perckor.



Havrancsik Tibor
polgármester



Kozlik Zsolt
jegyző